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АКТУАЛЬНІСТЬ

Труднощі становлення особистості у нестабільному суспільстві



Соціалізація – від лат. socialis – суспільний.



Теорія соціалізації Г. Тарда:
• копіювання або наслідування звичаїв, традицій, моди;

• суспільні цінності та норми;

• процес інтеріоризації – внутрішнє «я»;

• сформована індивідуальність.



Нерозривний зв’язок соціалізації з освітою та 
вихованням



Соціалізація:

➢ процес, в ході якого дитина поступово перетворюється на особистість;

➢ процес інтеграції індивіда у суспільство;

➢ процес розвитку людини як соціальної істоти;

➢ процес засвоєння індивідом соціального досвіду;

➢ процес засвоєння індивідом знань, досвіду, норм і цінностей;

➢ способи формування умінь і соціальних установок індивідів.



Соціалізація – індивідуалізація



Десоціалізація

Може бути зумовлена ізоляцією людини, уніфікацією, обмеженням
спілкування та можливостей для підвищення культурного рівня.



Ресоціалізація – докорінна зміна соціального середовища,
яке зумовлює необхідність особистості пристосуватися до
нових соціальних обставин, норм і цінностей.



Підходи до проблеми соціалізації

Пасивна позиція людини Активна позиція людини



Соціалізація – процес, що триває все життя.

Соціалізація – процес, що триває все життя.

Первинна (соціалізація дитини). Вторинна (соціалізація дорослого).



Види соціалізації

Ейкуменна соціалізація – це становлення людини в певному природному 

середовищі.



Сімейно-побутова соціалізація – конкретно-історичний процес 

становлення та розвитку людини в інфрасферах батьківсько-материнської,

а також власної  сім’ї.



Мезосоціалізація – процес становлення і розвитку людини в інфрасферах 

охорони здоров’я, виховання і освіти, побуту, вільного часу.



Економізація – процес освоєння певних професій і спеціальностей, 

систематична участь у виробництві матеріальних чи духовних цінностей.



Політизація – сукупність таких форм діяльності, в результаті яких 

індивід засвоює політичну культуру, стаючи політичним суб’єктом.



Етнокультурна соціалізація – це засвоєння здатності до

збереження національної культури, відтворення традицій,

підтримка міжнаціонального спілкування і збагачення

культур.



Будь-яке суспільство прагне сформувати 
людину відповідно до наявних у неї певних 

універсальних, моральних, 
інтелектуальних і навіть фізичних 

ідеалів.

Е. Дюркгейм 


